
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 19:25 
 
                                                                                       

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Kurucz Margit 
       

Bibliatanulmány  Egyre mélyülő kapcsolatunk Istennel  
 Istenismeret  
 

SZÜNET 
 

11:00 ISTENTISZTELET 
    

Hirdetések  Tyentés László  
Óravezető  Tyentés Emese 
Kezdő ének  „Itt a szívem, égi Atyám…”                          218:1-4 

 Ima   Tyentés Emese 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Pacsai Imre                                        Mal 3:10-12 
Gyermektörténet Szilvási-Csizmadia Andrea 
Zenei szolgálat  Kórus 
Igeszolgálat   Szilvási-Csizmadia Andrea 
   Tizennégyezer térd                     1Kir 19:18 

 Ima   Szilvási-Csizmadia Andrea 
Ének   „Adj nékem, Jézus, új szívet …”                    223:1-3 

     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT NAGY TAMÁS  
     „HA CSODÁKAT ÉS JELEKET  

NEM LÁTTOK” 
          

SZOMBAT 
 
9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ EGYRE MÉLYÜLŐ KAPCSOLATUNK  

ISTENTISZTELET ISTENNEL – BÜSZKESÉG VAGY 
ALÁZAT  

 
 
11:00  ISTENTISZTELET  HANGYÁS LÁSZLÓ 
      
       
                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Rostás Máté és családja, Sándor Csaba és családja, Sárkány László, 
Sebanoff Jankó Mária, Simon Bea, Simon Borbála, Simon Ildikó, Simon Zoltán és felesége 
Betegeink: Molnár Ilona, Szilvássyné Sajgó Mária Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz 
Albertné 
Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzon Molnár Ilona és Szilvássyné Sajgó 
Mária testvérnőkért. Imádkozzunk Gábor Pistáért, Gábor Dávidért, Gábor Mátéért, Gábor 
Katalináért, Burcsa Istvánért és Burcsa Mandráért. Rafi Stefánért és feleségéért. Folytassuk 
az imát Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és családjáért, és Adélkáért! 
A Területről: Budapest Újbuda – Bihari Csaba és Ócsai Tamás lelkészek  

Az Egyházterületi Bizottság elhatározta, hogy elkülönített tábea alapot hoz létre vis maior 
helyzetekre, amelyek a helyi gyülekezet lehetőségeit meghaladják. Az alap rászoruló, nehéz 
helyzetbe jutott gyülekezeti tagok és a környezetükben élő rászorulók átmeneti, alkalomszerű 
megsegítését szolgálja. A beérkezett kérelmeket az Egyházterületi Bizottság bírálja el. A 
kérvényeket a gyülekezeti bizottságnak kell benyújtania a DET TB felé. A kifizetések az 
aktuális tábea alap keretéig lehetségesek. Kérjük, hogy az alapba szánt adományaitokat az 
alábbi DET számlára utaljátok „Tábea alap” megjelöléssel. Számlaszám: Hetednapi 
Adventista Egyház Dunamelléki Egyházterület OTP 11706016-20465243 
Akik tudnának szombatonként ebédet hozni egy rászorulónak, kérjük jelentkezzenek Tálas 
Enikőnél (telefonszáma: 0620/992-9653).  
A mai napon, szombaton délután 14 órától a Családi Osztály tartja következő tematikus 
csoportos programját, melynek címe: “Közel van az Úr a megtört szívűekhez!” A Zsoltárok 
gyógyító ereje - címmel. A csoportos beszélgetést Szabó Tímea vezeti. Az alkalom végén az 
ebédlőben pihentető, Relax Teaház nyílik. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, 
hívjunk barátokat és ismerősöket is! 
2026. április 18-án, jövő szombaton délután 14 órakor tapasztalati, beszélgetős alkalomra 
hívjuk szeretettel az érdeklődőket. Téma: Pünkösd. A beszélgetés Szabó Tímea vezeti. 
Szeretettel hívjuk testvéreinket, vendégeinket 2026, április 19-én, vasárnap az első 
tavaszköszöntő kapcsolatépítő sétánkra a Margit-szigetre. Találkozó: 14 órakor a Zenélő 
szökőkútnál. 
Kedves MINDENKI! Legközelebb május 7-én, csütörtökön 16:00 órára hívunk szeretettel 
mindenkit a gyülekezet idősek klubjába, ahol Dávid király életéről nézünk meg egy filmet.  

Ma a Reménység Média Központnak adakozunk, jövő szombaton gyülekezetünk 
szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



          „DE MEGHAGYOK IZRAELBEN HÉTEZER EMBERT”                                      ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

 
„Illés azt gondolta, hogy Izráelben egyedül csak ő imádja az igaz Istent. De az Úr, 
aki olvas mindenkinek a szívében, elárulta a prófétának, hogy sokan vannak még, 
akik a hitehagyás hosszú évei alatt hűségesek maradtak Hozzá. ’De meghagyok 
Izráelben hétezer embert – mondta Isten –, minden térdet, mely nem hajolt meg a 
Baal előtt, és minden szájat, amely nem csókolta meg azt.’ 
Sok tanulságot vonhatunk le abból, amit Illés a csüggedés és látszólagos kudarc 
napjaiban tapasztalt. Felbecsülhetetlen tanulságok ezek Isten szolgái számára 
korunkban is, az igazságtól való általános elfordulás korában. Napjaink hitehagyása 
hasonló ahhoz, ami a próféta korát jellemezte Izráelben. Az emberinek az isteni fölé 
értékelésével, a népszerű vezetők dicsőítésével, a mammon imádásával és a 
tudománynak a kinyilatkoztatás fölé helyezésével tömegek követik ma a Baált. 
Kétely és hitetlenség árasztja végzetes befolyását az emberek értelmére és szívére. 
Az igazság ellenségének munkamódszere a megtévesztés. Ilyen eszközzel akarja 
rávenni az embert, hogy emberi rendelkezéseket állítson az isteni helyére, és felejtse 
el azt, amit Isten az ember boldogsága és üdvössége érdekében rendelt el. 
Sok múlik a becsületes és őszinte emberek kitartó munkálkodásán. Sátán mindent 
megtesz azért, hogy keresztezze Isten szándékát, amelyet az engedelmesek által akar 
megvalósítani. Egyesek figyelmét eltereli nemes és szent küldetésükről. Úgy intézi, 
hogy földi örömök töltsék be életüket. Rábírja őket, hogy saját kényelmükkel 
törődjenek, vagy nagyobb földi előnyökért hagyják el azt a helyet, ahol életük áldás 
lehetne. Másokat pedig ellenvetésekkel és üldözéssel csüggeszt el, hogy 
megfutamodjanak a szolgálat elől. Ezeket az embereket a menny mélységes 
szánalommal nézi. Isten minden egyes gyermekéhez, akit a lelkek ellenségének 
sikerült elhallgattatnia, ez a kérdés hangzik: „Mit csinálsz itt?” Megbíztalak, hogy 
menj el széles e világra, hirdesd az evangéliumot, és készíts el egy népet Isten napjára. 
Miért vagy itt? Ki küldött ide? Krisztust az az öröm segítette át az áldozaton és 
szenvedésen, hogy látni fogja a megváltott bűnösöket. Ez legyen Krisztus minden 
követőjének is öröme és törekvéseinek ösztönző ereje. Akik ráébrednek arra, ha csak 
korlátozottan is, hogy mit jelent nekik és embertársaiknak a megváltás, azok 
fogalmat tudnak alkotni az emberiség nagy ínségéről. Szívük szánalomra indul 
azoknak az ezreknek erkölcsi és lelki nyomora láttán, akik annak az iszonyú 
végzetnek az árnyékában élnek, amelyhez képest a fizikai szenvedés semmivé lesz.” 

 
    (Ellen G. White: Próféták és királyok - Mit csinálsz itt, Illés? c. fejezetből) 

 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2026. ÁPRILIS 11. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

„De meghagyok Izráelben hétezer embert: minden 
térdet, mely meg nem hajolt a Baálnak, és minden ajkat, 

mely meg nem csókolta azt.” 
 
1Kir 19:18 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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